
2021-2022 m. m. 
 mokytojų ir tėvų patirtys

VKĮK grupės apklausa



Tėvai

Išsiųsta per TAMO 401 žinutė mokinių tėvams

Iš jų perskaitė TAMO žinutę apie anketą  243

Atsakė į anketos klausimus 110 

Tai yra 34,70 %

Viso gimnazijoje yra 317 mokinių



Pažymėkite, kurioje klasėje mokosi Jūsų vaikas:
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Mano vaikui vienomis dienomis užduoda labai daug namų darbų, o kitomis – 
labai mažai arba neužduoda.

110 atsakymų

2

24

32

38

14



Mano vaikas su susidomėjimu atlieka namų darbus

7

21

42

31

9

110 atsakymų



Mano vaiko mokymosi krūvis 
yra optimalus

Mano vaikas supranta mokytojų per 


pamokas pateikiamą medžiagą
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Mano vaikas geba išsikelti mokymosi tikslus
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Mano vaikas geba planuoti darbą
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Mokytojai

Išsiųsta žinučių per TAMO 75

Perskaityta 69

Atsakė į anketos klausimus 41 

Tai yra 54,67%



Jūs esate šios dalykų grupės mokytojas:

Dirba 23 bendrojo ugdymo, 47 menų (muzikos, dailės, teatro) ugdymo mokytojai 



Jūs savo dalyvavimą mokyklos gyvenime apibūdintumėte vienu iš šių teiginių:



Aš derinu su kitais mokytojais kontrolinių darbų skyrimą tos pačios klasės mokiniams

41 atsakymas



Aš derinu su kitais mokytojais namų darbų skyrimą tos pačios klasės mokiniams 
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Aš galiu atpažinti, kokie ženklai liudija apie vaiko suicidinius (savižudybė) polinkius
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Aš galiu atpažinti, kokie ženklai liudija, kad vaikas patiria smurtą (fizinį, emocinį, 
seksualinį)

41 atsakymas
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VKĮKG pasiūlymai:

Metodinėse grupėse apsvarstyti ir nuspręsti kokiu būdu 
kolegos pageidauja būti apklausiami.  

Metodinėse grupėse apsvarstyti ir teikti pasiūlymus kokį veiklos 
kokybės įsivertinimo rodiklį tirti 2022-2023 m. m.

Informacijos laukiame iki rugsėjo 16 d. 



VKĮK grupės vadovė Loreta Narušienė
2022 m. birželis


